

ПРОТОКОЛ № 4

засідання методичної ради зі спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування»
галузі знань 14 «Електрична інженерія»
інституту холоду кріотехнологій та екоенергетики
Одеського національного технологічного університету

12 грудня 2024 р. м. Одеса

Присутні:

Голова – Хмельнюк М.Г., зав. кафедри холодильних установок і кондиціонування повітря, д.т.н., професор.

Заступник голови - Симоненко Ю.М. , зав кафедрою кріогенної техніки д.т.н., професор.

Секретар – Жихарева Н.В к.т.н., доцент кафедри холодильних установок і кондиціонування повітря.

Члени ради:

Морозюк Л.І. – професор кафедри кріогенної техніки, д.т.н., доцент;

Грудка Б.Г. – доцент кафедри кріогенної техніки, д.т.н., доцент;

Зімін О.В.- заступник директора інституту холоду кріотехнологій та екоенергетики ім.. В.С. Мартиновського, к.т.н., доцент;

Когут В.О. – доцент кафедри кафедри холодильних установок і кондиціонування повітря, к.т.н., доцент;

Трандафілов В.В.. – доцент кафедри кафедри холодильних установок і кондиціонування повітря, к.т.н., доцент;

Олейник К.В. – директор ФОП «Арбат+», м.Одеса

Борецький О.І - директор ФОП “Ліконд” м.Одеса

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про підсумки підсумкового контролю семестру.
2. Обговоренням підсумків розподілу випускників.
3. Виконання плану проведення профорієнтаційної роботи
4. Про підсумки Олімпіади з предметів та спец.» Енергетичне машинобудування.

1. СЛУХАЛИ:

Заступника директора інституту холоду кріотехнологій та екоенергетики ім.. В.С. Мартиновського Зіміна О.В. про підсумки підсумкового контролю семестру

ВИСТУПИЛИ: Голова методичної Ради Хмельнюк М.Г. вказав на підсумки підсумкового контролю семестру у навчанні за сучасних умов.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до ведома.

2. СЛУХАЛИ:

Заступника директора інституту холоду кріотехнологій та екоенергетики Зіміна О.В. про підсумки розподілу випускників.

ВИСТУПИЛИ: Голова методичної Ради Хмельнюк М.Г. вказав на важливість розподілу випускників навчання на сучасних підприємствах з холодної промисловості, криогенної техніки та кондиціонування повітря.

УХВАЛИЛИ: 1.1) Інформацію взяти до відома.

3. СЛУХАЛИ:

Заступника директора інституту холоду кріотехнологій та екоенергетики Зіміна О.В який ознайомив з планом профорієнтаційної роботи.

ВИСТУПИЛИ: Голова методичної Ради Хмельнюк М.Г. вказав на важливість профорієнтаційної роботи кожного викладача.

Доц. Жихарева Н.В. вказала на важливість розміщення інформації на сторінках instogramm #fntt, facebook , та канал telegramm #fntt також проведення майстер-класів в коледжах.

УХВАЛИЛИ: 1.1) Інформацію взяти до відома.

4. СЛУХАЛИ: Голова методичної ради проф.. Хмельнюка М.Г. про результати проведення 1 туру студентських предметних олімпіад.

Запланован проведення 1 туру олімпіад з дисциплін;

1. Основи конструювання. Основи метрології, стандартизації та контролю якості., Теоретичні основи холодильних машин (каф. Криогенної техніки)
2. Відповідальним за проведення олімпіад проведення олімпіад з дисциплін «Холодильні установки», «Теоретичні основи кондиціонування повітря», «Кондиціонування повітря», за спеціальністю 142 «Енергетичне машинобудування» («Холодильні машини і установки»)

ВИСТУПИЛИ Жихарева Н.В. оголосили, що звіти з проведення олімпіади надані вчасно та передані до навчального відділу

УХВАЛИЛИ:

Прийняти інформацію до відома.

5 РІЗНЕ СЛУХАЛИ: інформацію про підготовку до видання рукопису навчального посібника «Моделювання інноваційних технологій енергомашинобудування», автори: Жихарева Н.В., доцент, Когут В.О. доцент який рекомендований для здобувачів вищої освіти СВО магістр спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування» галузі знань 14 «Електрична інженерія» ОПП та ОНП «Холодильні машини, установки і кондиціонування повітря» з позитивними відгуками рецензентів; **Олександр ТІТЛОВ** – д.т.н. професор, завідувач кафедри нафтогазових технологій, інженерії та теплоенергетики Одеського національного технологічного університету. **Ольга ХЛІЄВА**, - д.т.н. професор кафедри суднових допоміжних установок і холодної техніки національного університету "Одеська морська Академія" МОН України. **Олександр БОРЕЦЬКИЙ** – директор ТОВ «ЛІКОНД », м.Одеса

УХВАЛИЛИ: затвердити відповідність рецензентів тематиці рукопису навчального посібника навчального посібника «Моделювання інноваційних технологій енергомашинобудування», автори: Жихарєва Н.В., доцент, Когут В.О. доцент який рекомендований для здобувачів вищої освіти СВО магістр спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування» який рекомендований для здобувачів вищої освіти спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування» галузі знань 14 «Електрична інженерія» з позитивними відгуками рецензентів; **Олександр ТІТЛОВ** – д.т.н. професор, завідувач кафедри нафтогазових технологій, інженерії та теплоенергетики Одеського національного технологічного університету. **Ольга ХЛІЄВА**, - д.т.н. професор кафедри суднових допоміжних установок і холодильної техніки національного університету "Одеська морська Академія" МОН України. **Олександр БОРЕЦЬКИЙ** – директор ТОВ «ЛІКОНД », м.Одеса та рекомендувати навчальний посібник до друку.

Голова Ради д.т.н., проф.



Михайло ХМЕЛЬНЮК

Секретар Ради
к.т.н., доц.



Наталія ЖИХАРЄВА